福岡県立八女工業高等学校公式 Instagram アカウント運用ポリシー

1 ソーシャルメディアの種類

Instagram

2 アカウント名

福岡県立八女工業高等学校(公式)

3 URL

https://www.instagram.com/yame_ths/

4 担当所属分掌

福岡県立八女工業高等学校 教務部 広報・情報課 広報係

- 5 運用目的
- (1)教育活動や学校行事、部活動の活躍等について情報発信することを目的とします。
- (2) 本校に関する情報を速やかに発信し、効率的、効果的に本校の教育活動を広くアピールします。
- 6 運用方針
- (1)掲載内容
 - a) 学校行事や部活動試合結果等
 - b) 大雨・台風・大雪等、警報発令時における本校生徒、保護者等への緊急連絡
 - c) その他、緊急時における本校生徒、保護者等への連絡
- (2) 利用方法
 - a)返信·DM

個別のコメント、DMへの返信は行いません。あらかじめご了承ください。 ご質問がある方は、0942-53-2044に直接お電話でお問い合わせください。

b) フォロー

福岡県の諸機関、国、地方公共団体または公共性の高い機関のアカウントについて、必要に応じフォローします。それ以外のアカウントについては、原則フォローしません。

7 禁止事項

当アカウントをご利用いただく際には、下記事項が含まれるコメントは御遠慮ください。 下記事項が含まれると思われるコメントの投稿があった場合は、コメントの投稿者に断りなく、 コメントを削除する場合があります。

- (1) 本人の同意なく個人情報を掲載するなどプライバシーを害するもの
- (2) 法令等に違反し、又は違反するおそれのあるもの
- (3) 他者を侮辱又は非難するもの
- (4) 人種、信条、性別等について差別し、又は差別を助長させるもの
- (5) 虚偽や事実誤認の内容を含むもの
- (6) 有害なプログラムを使用若しくは提供するもの。また、そのおそれのあるもの
- (7) 本校又は第三者が保有する著作権、商標権、肖像権その他の知的所有権を侵害するもの
- (8)掲載記事と無関係のもの
- (9) 営業活動、政治的活動、宗教的活動、その他営利を目的としたもの
- (10) その他公序良俗に反するもの及び福岡県教育委員会が不適切と判断したもの
- (11)(1)~(10)の内容を含むページへのリンク

8 免責事項

- (1) 本校は、利用者により投稿されたコンテンツやコメントについて、一切の責任を負いません。
- (2) 本校は、利用者間、若しくは利用者と第三者間のトラブルによって利用者又は第三者が被った損害について、一切の責任を負いません。
- (3) 本校は、利用者が当アカウントにアクセスしたために被った損害について、一切の責任を負いません。
- 9 運用ポリシーの変更について

本校は、当運用ポリシーを予告なく変更する場合があります。